
CONSELHO FISCAL - CONFIS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 09/2024

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, na

sala do Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município - RPPS, na

sede da Prefeitura Municipal de Restinga Sêca, reuniram-se para Reunião Ordinária os membros

do Conselho Fiscal Jefferson Seixas dos Santos (Presidente), Tassiéli Senger Kaiser (Secretária)

e Fabiane Raquel Canton (Membro Titular). Pautas: 1) Aprovação da Ata 08/2024: A ata da

reunião anterior, disponibilizada no dia 14 de agosto, foi aprovada e assinada por todos os

membros através da plataforma 1Doc. 2) Relatórios dos Investimentos: O Gestor Financeiro,

Denilson Neves, disponibilizou ao Conselho os relatórios dos investimentos do RPPS referentes

ao mês de agosto. Constatou-se que o retorno das aplicações no referido mês foi de 1,19%,

superando a meta estabelecida de 0,38%. No acumulado do ano, o retorno das aplicações atingiu

R$ 3.437.391,17 (três milhões, quatrocentos e trinta e sete mil, trezentos e noventa e um reais e

dezessete centavos.), resultando em uma rentabilidade de 4,57%, aquém da meta atuarial de

6,19%. Os recursos financeiros aplicados pelo RPPS totalizam R$ 79.437.904,75 (setenta e nove

milhões, quatrocentos e trinta e sete mil, novecentos e quatro reais e setenta e cinco centavos.).

De acordo com a data atual, os ativos do fundo estão alocados conforme a Política de

Investimentos e em conformidade com a legislação vigente. 3) Revisão dos Proventos dos

Aposentados e Pensionistas: A revisão dos proventos dos aposentados e pensionistas foi

concluída. Em seguida, foi emitido um relatório, que será encaminhado à Unidade Central de

Controle Interno - UCCI. 4) Demonstrativos Contábeis e Financeiros: Os relatórios Balanço

Financeiro, Balanço Orçamentário, Balanço Patrimonial e o Demonstrativo das Variações

Patrimoniais do segundo trimestre de 2024 foram disponibilizados pelo setor de contabilidade. O

Diretor de Finanças, William Ribeiro, recomendou a análise dos Balancetes da Receita, Despesa

e Financeiro, uma vez que estes evidenciam, de forma mais detalhada, a execução financeira do

RPPS. Diante disso, o CONFIS convidou-o para a reunião, na qual ele apresentou uma

explanação sobre os referidos documentos. 5) CADPREV: Foi realizada consulta ao site do

CADPREV, constatando-se que o PREVIRESTINGA está em plena conformidade com os 26

requisitos necessários para a obtenção do Certificado de Regularidade Previdenciária (CRP), o
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qual está válido até 04/10/2024. Entre os requisitos, inclui-se a certificação profissional dos

gestores, conselheiros e membros do comitê de investimentos, cuja exigência passou a vigorar a

partir de 31/07/2024. O RPPS conta com 100% dos integrantes de sua estrutura administrativa

devidamente certificados. 6) Processos Previdenciários: De acordo com os dados fornecidos

pela Gestora Previdenciária, durante o mês de agosto não foram realizados processos de

concessão de benefícios. 7) Dashboard Taxa de Administração: O Presidente apresentou ao

Conselho um dashboard interativo, por ele elaborado com base nas despesas administrativas e

nos extratos da conta da taxa de administração. O referido dashboard demonstra, de forma

simples e clara, a utilização da taxa de administração ao longo do ano. O relatório está disponível

no site do PREVIRESTINGA, na área de transparência, sob o menu "Governança Corporativa".

Não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião foi encerrada.

Presentes:
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Jefferson Seixas dos Santos

Presidente do CONFIS

Tassiéli Senger Kaiser

Secretária do CONFIS

Fabiane Raquel Canton

Membro do CONFIS
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https://previrestinga.com.br/artigo/32753/governanca-corporativa


VERIFICAÇÃO DAS
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